11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.07.2006 18:53:45

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.07.2006 22:30:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18424/answer/18425




YBaxaemnuii Anekcannp! Hapyuerusa notennuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYAUCTYIO Ipupony. [Ins
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
obcnenoBanue: Y3U unmu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHBIX ITY3bIPKOB, KaBepHO30MeTpHst, Y3U-nommep
COCY[IOB II0JI0BOT0 4JIeHa, PeruCTPalUIo CIIOHTAHHBIX HOYHEIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpU
npodeccroHanbHOM noaxone. Ha HameM caliTe pa3menleHa ba3a [JaHHBIX Ypoioros, Bel MoxeTe
HalTHU ypoJiora B BameM pernose, KOTOpeIM Bac IpOKOHCYIbTUPYET IO JaHHOMY Bompocy. MoxeTte
pu o0OpalleHuH CoCcNaThcsl Ha nHpopMalnio ¢ Hamlero caiita UroWeb.ru. C yBaxkeHueM.



